

Звіт про періодичне відстеження результативності регуляторного акта – рішення Сумської обласної ради від 17 лютого 2012 року «Про затвердження Правил користування маломірними (малими) суднами на водних об'єктах Сумської області» (із змінами, внесеними згідно із рішенням Сумської обласної ради від 21 грудня 2012 року)

1. Вид та назва регуляторного акта, результативність якого відстежується, дата його прийняття та номер.

Рішення Сумської обласної ради від 17 лютого 2012 року «Про затвердження Правил користування маломірними (малими) суднами на водних об'єктах Сумської області» (із змінами, внесеними згідно із рішенням Сумської обласної ради від 21 грудня 2012 року) (далі – регуляторний акт).

2. Назва виконавця заходів з відстеження.

Відділ інфраструктури Сумської обласної державної адміністрації.

3. Цілі прийняття акта.

Цілями прийняття регуляторного акта визначено:

приведення у відповідність з чинним законодавством та нормативне врегулювання порядку обліку та випуску маломірних (малих) суден, інших плавзасобів у внутрішні водні шляхи України в межах Сумської області;

організація контролю за дотриманням вимог безпеки судноплавства маломірними (малими) суднами, забезпечення охорони життя та навколишнього природного середовища на внутрішніх водних шляхах України в межах Сумської області;

впорядкування режиму плавання та порядок руху маломірних (малих) суден, інших плавзасобів на водних об'єктах Сумської області;

впорядкування діяльності баз для стоянки маломірних (малих) суден; визначення порядку переміщення маломірних (малих) суден з врахуванням вимог прикордонного режиму;

встановлення обов'язків судновласників, судоводіїв маломірних (малих) суден та посадових осіб, відповідальних за безпечну експлуатацію маломірних (малих) суден та баз для їх стоянки.

4. Строк виконання заходів з відстеження.

З 15 травня 2017 року по 16 червня 2017 року.

5. Тип відстеження.

Періодичне відстеження.

6. Методи одержання результатів відстеження.

Для отримання результатів відстеження використовувався збір статистичних даних за кількісними показниками, вибір яких здійснювався на основі дослідження визначених під час аналізу регуляторного впливу показників результативності за період 2015-2016 років та станом на час здійснення заходів з періодичного відстеження результативності. Відповідні статистичні дані було отримано шляхом узагальнення та систематизації інформації, що надійшла від Державної служби України з безпеки на транспорті та її регіонального підрозділу в Сумській області, виконавчих органів місцевого самоврядування Сумської області.

7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи одержання даних.

Відстеження результативності регуляторного акта здійснювалося шляхом аналізу статистичної інформації, наданої компетентними органами державної влади та місцевого самоврядування, щодо показників кількості одиниць зареєстрованих маломірних (малих) суден, рівня поінформованості суб'єктів господарювання та фізичних осіб з основними положеннями регуляторного акта, рівня аварійності на водному транспорті (з маломірними суднами), кількості баз для стоянки маломірних (малих) суден, що були визначені при проведенні аналізу регуляторного впливу акта.

8. Кількісні та якісні значення показників акта.

Показники результативності	Базове відстеження (2013 рік)	Повторне відстеження (2015 рік)	Періодичне відстеження (2017 рік)
Розмір надходжень до державного бюджету, пов'язаних з дією акту, тис. грн.	292,54	319,7	44,87
Кількість одиниць зареєстрованих маломірних (малих) суден	850	884	358
Кількість баз для стоянки маломірних (малих) суден	1	1	1
Кількість зареєстрованих нещасних випадків на воді, пов'язаних з експлуатацією маломірних (малих) суден	не зафіксовано	не зафіксовано	1

Відповідно до даних Державного суднового реєстру України та Суднової книги України станом на червень 2017 року на території Сумської області зареєстровано 358 маломірних (малих суден), що менше більше ніж в 2 рази від показників базового та повторного відстежень у 2013 та 2015 роках відповідно.

За інформацією, отриманою від Управління Укртрансбезпеки у Сумській області, на території Сумської області знаходиться одна база стоянки маломірних (малих) суден, а саме «База стоянки Славна» в Охтирському районі. Цей показник є незмінним протягом всього періоду дії регуляторного акта.

На відміну від попередніх проведених відстежень результативності регуляторного акта в 2016 році було зареєстровано один нещасний випадок, який пов'язаний із експлуатацією маломірних (малих) суден на водних об'єктах регіону.

Регуляторний акт оприлюднений згідно з чинним законодавством, положення акта систематично доводяться до власників/судноводіїв маломірних (малих) суден та власників/працівників баз для стоянки маломірних (малих) суден співробітниками Управління Укртрансбезпеки у Сумській області.

9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей.

Цілі, визначені при прийнятті Правил користування маломірними (малими) суднами на водних об'єктах Сумської області (із змінами, внесеними згідно із рішенням Сумської обласної ради від 21 грудня 2012 року), досягнуті.

Проте, за останні декілька років з'явилися нові види маломірних (малих) суден та засобів розваг на воді. Окрім того, були внесені зміни до діючих нормативно-правових актів, що регламентують питання користування маломірними (малими) суднами, прийняті нові акти, що стосуються порядку експлуатації і використання маломірних (малих) суден в прикордонних районах. Зокрема, наказ Міністерства інфраструктури України від 07.05.2013 № 283 «Про затвердження Положення про порядок видачі посвідчення судноводія малого/маломірного судна», зареєстровано в Міністерстві юстиції України 29 травня 2013 року (у редакції наказу Міністерства інфраструктури України від 26.08.2014 року № 413) та наказ Міністерства внутрішніх справ України від 07.09.2015 № 1075 «Про затвердження Додаткових тимчасових режимних обмежень у контрольованих прикордонних районах», зареєстровано в Міністерстві юстиції України 30 вересня 2015 року за № 1166/27611.

У зв'язку з цим, відділом інфраструктури Сумської обласної державної адміністрації розроблено проект нової редакції Правил користування маломірними (малими) суднами на водних об'єктах Сумської області. Зазначений проект відкоригований відповідно до положень чинного законодавства станом на 01.05.2017, погоджений з Державною службою України з безпеки на транспорті згідно з вимогами статті 67 Водного кодексу України та оприлюднений разом з аналізом регуляторного впливу в порядку та спосіб, визначені Законом України «Про засади державної регуляторної

політики у сфері господарської діяльності». Після врахування всіх зауважень та пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань, проходження процедури громадського обговорення проект нової редакції Правил користування маломірними (малими) суднами на водних об'єктах Сумської області буде винесено на розгляд та затвердження Сумською обласною радою.

**Заступник голови Сумської
обласної державної адміністрації**



М.А. Подопригора



В.В.Дудченко 19.06.2017 -

**начальник відділу інфраструктури
Сумської обласної державної
адміністрації**